

关注苏丹局势

# 中国军舰紧急撤离我在苏丹人员



▲撤离人员登上微山湖舰。▲海军陆战队队员在撤离现场担负警戒任务。

新华社北京4月27日电 经习主席和中央军委批准,当地时间4月26日,中国海军导弹驱逐舰南宁舰、综合补给舰微山湖舰紧急驶赴苏丹,执行撤离我在苏丹人员任务。当地时间27日10时许(北京时间27日15时),首批撤离的678人已随海军军舰安全抵达沙特阿

拉伯吉达港。此次苏丹紧急撤离任务,是中国海军继2011年利比亚撤离行动和2015年也门撤离行动后,第三次派军舰执行海外撤离任务。担负此次撤离任务的兵力由正在执行第43批护航任务的导弹驱逐舰南宁舰和综合补给舰微山湖舰临时编组而成,

携带舰载直升机1架,任务官兵490多名,其中特战队员数十名。首批撤离的678人中,中国公民668名,外籍人员10名。记者从海军有关部门了解到,执行紧急撤离任务的海军舰于26日上午提前抵达并靠泊苏丹港后,迅速在码头设立安全警戒区域,特战队员持枪担负警戒。在

中国驻苏丹大使馆武官、工作人员和海军官兵引导下,准备撤离的人员在码头进行登记和安检后登舰,撤离过程安全、有序。随后两艘军舰驶离苏丹港,于当地时间27日10时许(北京时间27日15时),先后靠泊沙特吉达港,完成人员转接后再次迅即奔赴苏丹港,执行后续接运任务。

## 环球时讯

### 美国会众议院通过债务上限法案

据新华社电 美国共和党人把持的国会众议院26日以两票优势批准该党就提高债务上限并大幅削减开支所作法案。一些媒体评论说,这为共和党人迫使总统拜登等民主党人参与债务上限谈判“踢出了开场球”。

债务上限指美国国会为联邦政府设定、为履行已产生支付义务而举债的最高额度。触及这条“红线”,意味着美国财政部借款授权用尽。今年1月19日,美国联邦政府债务规模即已达到31.4万亿美元法定债务上限。财政部当天开始采取非常措施,以避免政府债务违约。拜登与共和党籍众议长凯文·麦卡锡2月初曾就债务上限举行会晤,但后续再无实质性沟通。

眼下,民主、共和两党正就提高债务上限问题撕扯。美国财政部年初就曾警告,如果两党不能在6月初以前通过法案,进一步提高债务上限或设置限时暂停债务上限生效,联邦政府将难以避免债务违约。就国会提高债务上限问题,共和党人坚持提高债务上限必须以大幅削减联邦政府开支为前提,民主党则称无条件提高债务上限。

麦卡锡本月19日公布《限制、节约、增长法案》,矛头对准拜登政府主涉及经济、社会、民生等领域的多项政策。

麦卡锡在法案通过后喊话拜登谈判,同时要求把持参议院的民主党人要么批准法案,要么另提方案。然而,据路透社报道,共和党推出的这一法案几无可能在参议院获批,即便过关也会被拜登否决。麦卡锡实际希望借法案向拜登施压,促其开始就债务上限问题谈判,而后续更艰难的任务是在与民主党人达成妥协的同时避免共和党内强硬保守派在投票中“反水”。

媒体预期,两党今后数周仍将就债务上限问题缠斗。

## 苏丹武装部队初步同意延长停火

人民网消息 苏丹武装部队当地时间26日初步同意将此达成的停火协议延长72小时。苏丹卫生部通报称,冲突已致逾4700人死亡。据路透社消息,苏丹武装部队26日发表声明称,武装部队总司令阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉初步同意了东非政府间发展组织(伊加特)提出的调解倡议。倡议内容包括将此达成的停火协议延长72小时、冲突双方各派代表前往南苏丹首都朱巴进行谈判等。

据美联社消息,苏丹卫生部26日通报称,冲突已造成至少512人死亡,4200人受伤。世界卫生组织总干事谭德塞26日表示,受冲突影响,苏丹首都喀土穆61%的医疗机构关闭,仅16%的医疗机构正常运作。他还说,世卫组织正在评估苏丹国家公共卫生实验室被冲突方控制后可能产生的风险,控制方可能会意外接触实验室存放的病原体。

世卫组织表示,位于喀土穆的苏丹国家公共卫生实验室被冲突一方控制,该实验室存放有脊髓灰质炎、麻疹、霍乱等疾病的分离物或样本,情况极其危险。



4月22日,苏丹喀土穆上空升起浓烟。

## 东电公布福岛核电站核污染水排海隧道照片



中新网消息 据日本共同社报道,当地时间26日,东京电力公司(东电)公布了福岛第一核电站核污染水排海项目海底隧道的照片。

东电此前表示,海底隧道全长约1030米,目前已挖掘到预定终点,预计将在6月底之前完成海底隧道的整体施工。下一步将清理留在隧道内的手推车等设备,同时进行隧道内壁的止水作业。上述工作完成后将在隧道内灌满海水,并撤回挖掘用的盾构机。

据此前报道,日本政府和东电公司计划从临海的福岛第一核电站向海中修建一个长约1公里的海底隧道,向太平洋排放处理稀释后的所谓“放射性物质达标”的核污染水。共同社称,核污染水排放最早可能于7月份开始。日本政府就排放开始时间的表态依然是“今年春夏之际”。

2011年“3·11”大地震导致东电运营的福岛第一核电站堆芯熔毁、放射性物质外泄,持续冷却堆芯的作业以及雨水、地下水流入反应堆设施产生了大量核污染水。福岛第一核电站内已储存约132万吨核污染水,且核污染水还在不断增加。

福岛核电站事故发生后,日本政府单方面宣布将福岛核电站核污染水排入海的决定。这一决定一直遭到渔业团体等日本国内民间团体的反对,国际社会也多次对日本核污染水排海决定表示反对和质疑。

全球连线

## 委反对派人士卖惨 哥总统否认“赶人”



哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗25日否认哥方将曾经自封“临时总统”的委内瑞拉反对派要员胡安·瓜伊多驱逐出境,同时指认这名不速之客非法入境。

前一天,瓜伊多抵达哥首都波哥大,寻求参与佩特罗主持的委内瑞拉政治进程国际会议。数小时后,他声称遭到哥方驱逐。不过,按照哥方说法,瓜伊多提前买好了当天前往美国的机票。



### 送走不速之客

佩特罗25日在社交媒体推特写道:“瓜伊多先生没有被驱逐。这个谎言最好不要出现在政治中。”

佩特罗说,尽管瓜伊多非法入境,哥方还是出于人道主义考虑,允许他离境前往美国佛罗里达州迈阿密市。瓜伊多25日抵达迈阿密。

瓜伊多24日在一份声明中说,他像“数以百万计”委内瑞拉民众那样,步行穿过两国边界进入哥伦比亚,并就25日的会议议程提出“希望”。法新社报道,尽管没有受到参会邀请,瓜伊多打算在会议间歇与一些与会官员会晤。

当天晚些时候,瓜伊多在推特发布一

段在一架客机机舱内拍摄的视频,说他花了60个小时,逃离委内瑞拉政府“压迫”,走路抵达波哥大,“他们却把我带离哥伦比亚”。

委内瑞拉最高法院2019年1月下令禁止瓜伊多离境。哥伦比亚外交部在一份声明中说,瓜伊多以“非正规方式”抵达波哥大,被带到埃尔多拉多机场,当晚上了一架飞往美国的民航飞机。“机票是他自己早已买好的。”

哥外交部长阿尔瓦罗·莱瓦说,瓜伊多在哥执法部门不知情的情况下穿越两国边界。“我们没有对任何人关上大门。”

### 旨在重启对话

据法新社报道,瓜伊多和委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗都没有受邀参加25日的委内瑞拉政治进程国际会议。佩特罗组织这场会议旨在重启委内瑞拉政府与反对派的对话。这一谈判2021年在墨西哥启动,去年11月后陷入停滞。

来自拉丁美洲、北美洲和欧洲的20多个国家派出代表团参会。莱瓦告诉媒体记者,与会外交官强调,为实现2024年举行自由、透明并确保委内瑞拉各方参与的选举,有必要制定一份选举时间表。

美国政府拒绝承认马杜罗在2018年总统选举中赢得连任。为迫使马杜罗下台,

美国施压哥伦比亚等多个拉美国家跟随美国支持瓜伊多,对委内瑞拉强化制裁。

马杜罗政府先前多次谴责哥伦比亚政府协助美国干涉委内瑞拉内政,并于2019年2月宣布与哥伦比亚断交。来自左翼阵营的佩特罗去年8月就任哥总统,两国关系迅速回暖。去年8月底,佩特罗任命的驻美大使向马杜罗递交国书,两国全面恢复外交关系。

委内瑞拉反对派内部则陷入分裂,去年12月底投票解除瓜伊多所谓“临时总统”职务,解散其领导下仅具象征意义的所谓“过渡政府”。

(据新华社电)

## 秘鲁宣布边境地区进入紧急状态

据新华社电 秘鲁总统博卢阿特26日在总统府举行记者会,宣布秘鲁所有边境地区进入紧急状态,以加强内部管控和对外国移民的管理。

博卢阿特表示,当天召开的内阁会议通过一项法令,宣布秘鲁与厄瓜多尔、哥伦比亚、巴西、智利等国接壤的所有地区所在省份同时进入紧急状态,以应对这些地区日益猖獗的犯罪活动。她强调,这项措施将允许武装部队向警察提供支持,以维护内部秩序和保障公民宪法权利。

秘鲁国防部长查韦斯在记者会上表示,秘鲁宣布边境地区进入紧急状态的目的是防范外国非法进入秘鲁境内。

内阁会议当天还通过一项移民法的条例修改,以进一步规范移民管理。

## 哈尔滨市生态环境局督促履行义务催告书

哈环法催字[2023]16230001号

延寿县瑞杰种猪养殖有限公司:统一社会信用代码:91230129MA1CEKGU81 地址:延寿县六团镇和平村太平屯 法定代表人:赵宇飞 你(单位)利用地下暗管,直接将存放在场区化粪池内的猪粪和污水排放至场区外东侧凌河灌渠行为,违反了《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条第三项的规定,我局已于2022年9月20日作出哈尔滨市生态环境局行政处罚决定书(哈环罚字[2022]16220002号),对你(单位)作出罚款陆拾叁万玖仟捌佰元的行政处罚。你(单位)于2022年9月20日收到上述决定书后,未履行哈尔滨市生态环境局行政处罚决定书的规定,在法定期限内你(单位)向哈尔滨市人民政府提出行政复议,经哈尔滨市人民政府复议机关复议,2023年2月8日哈尔滨市人民

下达行政复议决定书(哈政复决[2023]82号),驳回你(单位)的复议请求,维持我局作出的哈尔滨市生态环境局行政处罚决定书。你(单位)也未在法定期限内提起行政诉讼。我局依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,责令你(单位)在接到本催告书后10日内履行行政处罚决定书确定的下列义务: 1.缴纳罚款陆拾叁万玖仟捌佰元整(¥639800元整)。 你(单位)享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩,你(单位)在收到本通知之日起5日内,向我局提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的,视为放弃此权利。逾期仍不履行义务的,我局将依法向松北区人民法院申请强制执行。 联系人:耿志伟 电话:13644566676 地址:延寿县延寿镇东同庆街97号 邮政编码:150700 哈尔滨市生态环境局 2023年4月28日

Real estate and business listings including '香坊区厂房', '厂房出租', '房屋门市出售', '冷库出租', '回收酒', and '综合信息分类'.